
Pályaorientációs Nap Berettyóújfaluban 

2022.03. 24-én reggel nyolc órakor indultunk Berettyóújfaluba, a II. Rákóczi 

Ferenc Általános Iskolába, ahol az EFOP-3.2.5 pályázat keretében 

Pályaorientációs Napon vehettünk részt.  

Hat hetedikes tanuló tette tiszteletét ezen a rendezvényen: Ugrai Milán, Dávid 

Laura, Villás Enikő, Békési Hanna, Orbán Nóra és Békési Imre. Mi valamennyien 

jártunk, és aktívan részt vettünk az MTMI pályákat népszerűsítő szakkörök 

munkájában. Kísérő pedagógusunk iskolánk igazgatóhelyettese, Kovácsné 

Katona Irma volt.  

Miután megérkeztünk, egy gyors regisztráció után bementünk egy tornaterembe. 

Itt osztottak be nagyobb csoportokba minket színek szerint. Mi lettünk a sötétkék 

csapat. Kaptunk is egy karszalagot, amin az állt, hogy #EGÉSZSÉGBENAZERŐ. 

 Rengeteg pályaorientációs programon vettünk részt a Semmelweis 

Egészségfejlesztő Központ munkatársainak irányításával. Voltak kiscsoportos 

foglalkozások: virtuális hullámvasút, testzsír és testtömeg mérés, okostál kirakó, 

„Mi leszek, ha nagy leszek?” -filmforgatás, és egy olyan szuper állomás, ahol 

megnézhettük, hogy az adott édességekben hány darab kockacukor van. Miután 

vége volt ezeknek az állomásoknak, tízórai szünet következett. A sok program 

után kimentünk a friss levegőre egy nagyon kedves bácsival beszélgetni arról, 

hogy mennyire állunk készen barátkozni más emberekkel. A hosszas beszélgetést 

követően felmentünk az emeletre a 206. sorszámú tanterembe, ahol még több 

játékot ismertünk meg, és számunkra idegen emberekkel barátkozhattunk.  

A másfél órás foglalkozás után lementünk megebédelni.  A finom ebéd 

elfogyasztása után következett a napzáró pizzasütő verseny. Nagyon élvezetes 

program volt, Szabadfi Szabolcs, az ország pékje és a kovászmestere vezetésével 

ízletes pizzák készültek. Sajnos, nem értünk el helyezést, de megdicsértek 

bennünket, hogy nagyon kreatívak voltunk.  

Különbusszal utaztunk haza. Nagyon izgalmas, tartalmas és tanulságos nap volt. 

Mindenkinek tetszettek a programok. 

 

        

Ugrai Milán László és Dávid Laura Tekla  

    7.c osztályos tanulók 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


